
Couronne de l'Épiphanie en tissu
liège et feutrine
fiche créative n° 1399

Degré de difficulté : Débutants

Durée de réalisation : 30 minutes

Le mois de janvier est synonyme d’Epiphanie, de
galette des Rois et bien sûr, de couronne.
Et si cette année, vous en réalisiez une avec vos
enfants ?! Ils vont adorer… et vous aussi.

C'est aussi simple :

Téléchargez le modèle et imprimez-le. Découpez les
deux parties de couronne se trouvant sur le modèle
et assemblez-les par un simple morceau de ruban
adhésif. Reportez le modèle de couronne sur le tissu
de liège et la viseline adhésive ; pour ce faire, utilisez
le feutre magique.

Découpez puis placez le coupon de tissu de liège sur
la viseline adhésive et fixez-les l’un à l’autre grâce à
votre fer à repasser dont vous n’oublierez pas de
protéger la semelle en utilisant une feuille de
cuisson ou de papier sulfurisé.
Repassez une nouvelle fois pour fixer la couronne en
tissu de liège sur la plaque de feutrine.

Découpez ensuite la feutrine en ménageant une
marge de 0,5 cm tout autour de la couronne en liège.

Fixez à présent le ruban tissu autocollant sur le
devant de la couronne puis collez les boutons en
bois. Laissez sécher à plat.

Pour finir, appliquez généreusement de la colle de
bricolage sur la languette, fermez la couronne et
maintenez-la ainsi grâce à des pinces en linge



jusqu'à ce que la colle ait bien pris et séché.

Liste d'articles :
Réf. Artikelname Quantité

347489 Viseline adhésive VBS, env. 90 x 25 cm 1

130134 Règle universelle VBS 1

347556 Feutre magique KREUL « Sublimatstift » 1

111065 Colle de bricolage VBS 1


